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INNEHÅLL

Byggmax är en offensiv lågprisaktör inom byggvaruhandeln i Norden. Byggmax har länge haft en stark marknadsposition på den svenska 
DIY-marknaden och har i och med lanseringen i Norge 2007 och i Finland 2008 visat att konceptet kan etableras framgångsrikt även på andra 
marknader. Sedan starten 1993 har Byggmax öppnat över 80 butiker i dessa länder. Byggmax har för avsikt att fortsätta växa med lönsamhet 
genom att expandera butiksnätverket på befintliga marknader, förbättra den operativa driften och driva ständig affärsutveckling. 

KONTAKTA OSS – KUNDTJÄNST
TELEFON: 0771-89 00 89 (endast uppkopplingsavgift) – måndag-fredag: 07-19, lördag: 09-16, söndag: 10-16
E-POST: kundtjanst@byggmax.se – svar inom 48 timmar på vardagar
BREV: Byggmax, Kundtjänst, Box 6063, 171 06 Solna

WWW.BYGGMAX.SE



BYGGMAX BUTIKER FINNS I:

ARVIKA AVESTA BOLLNÄS BORLÄNGE BORÅS ENKÖPING

ESKILSTUNA ESLÖV FALKENBERG FALUN GBG-HISINGSBACKA

GBG-KÅLLERED GBG-PARTILLE GBG-SISJÖN GBG-TORSLANDA

GÄVLE HALMSTAD HELSINGBORG HUDIKSVALL HÄRNÖSAND

HÄSSLEHOLM JÖNKÖPING KALMAR KARLSHAMN KARLSKOGA

KARLSKRONA KARLSTAD KRISTIANSTAD KUNGSBACKA

LIDKÖPING LINKÖPING LINKÖPINGULLSTÄMMA LULEÅ

LUND-STAFFANSTORP LÖDDEKÖPINGE MALMÖ MOTALA

MUNKEDAL NORRKÖPING NORRTÄLJE NYKÖPING PITEÅ

SANDVIKEN SKELLEFTEÅ SKÖVDE SMEDJEBACKEN

STHLM-BROMMA STHLM-KUNGSÄNGEN STHLM-LÄNNA

STHLM-TUMBA STHLM-TÄBY STHLM-UPPLANDSVÄSBY

STHLM-VÄRMDÖ STHLM-ÅKERSBERGA SUNDSVALL TROLLHÄTTAN

UDDEVALLA UMEÅ UPPSALA VARBERG VELLINGE VISBY

VÄRNAMO VÄSTERVIK VÄSTERÅS VÄXJÖ YSTAD

ÄNGELHOLM ÖREBRO ÖRNSKÖLDSVIK ÖSTERSUND 
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MATERIAL
Byggmax rollbart system för våtrum består av:
1. Byggmax Ångspärr
2. Byggmax Tätmembran
3. Byggmax Innerhörn och Ytterhörn
4. Byggmax Våtrumsremsa

Alla produkter är utprovade tillsammans för att klara ställda krav enligt gällande BBV 15:1. Det är konstruktionen som är godkänd, och den får inte 
förändras gentemot godkännandet.

UNDERLAG
Innan arbetet med montering av tätskikt påbörjas, kontrollera att förarbeten och underlag är rätt utförda och att de uppfyller kraven enligt BBV:
1. Underlag och material ska inte ha en temperatur under +10° C.
2. Håligheter och sprickor i underlaget, tex runt rör och i vägg-väggvinkeln ska spacklas innan tätskikt appliceras.
3. Befintliga ytbeläggningar/ytskikt i form av asfaltprodukter, plastmattor, våtrumstapeter, lim eller målningsbehandlingar inklusive väv och liknande, 

ska avlägsnas.
4. Underlaget ska inte innehålla fukt överstigande 85% RF.
5. Vid träbjälklag ska konstruktionen vara väl uttorkad, maximal fuktkvot 8 %, vid golvvärme 6 %.

VÅTZONINDELNING I VÅTRUM
För att minimera risken för vattenskador har Byggkeramikrådet 
delat in våtutrymmet i våtzoner.

Zon 1 = Väggar vid badkar/dusch och väggytor minst en meter utanför 
dessa samt våtrummets hela golvyta.

När badkar/duschplats på någon sida omges av skärmvägg, som ska 
plattsättas, ingår väggyta mot bad/dusch, inklusive gavel, i våtzon 1.

Om del av yttervägg ingår i våtzon 1 ska hela väggen behandlas 
som tillhörande våtzon1.

Zon 2 = alla övriga ytor.

ÖVRIGA UTRYMMEN
I toaletter, tvättstugor och utrymmen med varmvattenberedare ska golvet 
förses med tätskiktssystem av folietyp eller övriga godkända tätskiktssystem.

Tätskikt ska dras upp på vägg minst 50 mm.

FÖRUTSÄTTNINGAR GOLV
1. Betong ska vara 3 månader gammal och ha en brädriven yta. Sprickor, håligheter och ojämnheter spacklas. Eventuell cementhud ska avlägsnas.
2. Avjämningsmassor ska vara mineraliskt cement- eller gipsbundna.
3. Träbjälklag ska vara tillräckligt böjstyvt och klara bjälklagets fuktrörelser. Oftast behövs en bjälklagsförstyvning utföras, se nästa sida.
4. Golvbrunn ska vara typgodkänd och monterad enligt tillverkarens anvisning. Golvbrunnen ska vara monterad i nivå med underlaget för tätskikt. 
5. Golvlutning ska utföras i intervallet 1:100–1:200 (10 mm/m–5 mm/m) i de utrymmen som delvis blir utsatta för vattenbegjutning eller vattenspill.

OBS. Bakfall får inte förekomma i någon del av utrymmet!

På golvytor som regelmässigt blir utsatta för vattenbegjutning, i anslutning till golvbrunnen, i duschdelen och under badkar ska fall på minst 1:150  
(6,7 mm/m) och maximalt 1:50 (20 mm/m) utföras.

BYGGMAX ROLLBART SYSTEM
Byggmax rollbart system för våtrum uppfyller kraven på vatten- och ångtäthet i BBR (Boverkets Byggregler) 
och BBV (Byggkeramikrådets Branschregler för våtrum). 

Systemet är testat enligt riktlinjer i Etag 022 och godkänt av Byggkeramikrådet. Byggmax rollbart system  
används som tätskikt bakom kakel och klinker på väggar och golv i våtutrymmen i bostäder och utrymmen  
med liknande belastning. Byggmax rollbart system har ett ånggenomgångsvärde på ca 1900 000 s/m. 

Samtliga branchkrav på underlag, material och deras egenskaper framgår av Byggkeramikrådets Branchregler  
för våtrum, BBV 15:1. Branchregler kan laddas ned från www.bkr.se eller beställas i tryckt format från Byggkeramikrådet.

5. Byggmax Fiberremsa
6. Byggmax Rörmanschetter Flex
7. Byggmax Brunnsmanschett och Byggmax Brunnsmanschett Rund Enkel 
8. Byggmax Fix (fästmassa).
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BJÄLKLAGSFÖRSTYVNING
Träbjälklag kräver anpassning till keramisk beläggning så att denna inte skadas av fuktrörelser eller nedböjning av underlaget mellan reglarna. Följ 
underlagtillverkarens anvisningar samt BBV 15:1.

INFÄSTNINGAR
Skruvinfästningar ska göras i massiv 
konstruktion, dvs reglar, betong eller 
särskild konstruktionsdetalj. Hålet 
fylls med våtrumssilikon innan plugg 
och skruv monteras.

Limning kan rekommenderas.

FÖRUTSÄTTNINGAR VÄGG
Betong ska vara minst 2 månader och ha härdat 
under normala temperatur- och fuktförhållanden 
och vara gjuten mot slät form. Sprickor, håligheter 
och ojämnheter ska spacklas, med därför avsedd 
produkt. Eventuell cementhud ska avlägsnas.

Lättbetong ska spacklas alternativt putsas.
Puts ska vara av typen kalkcementputs, och ytjämnheten motsvara struktur 2–3 i Hus AMA. Spacklade ytor ska vara spacklade med oorganiskt 

spackel, dvs ha bindemedel av cement eller gips.
Skivor/skivkonstruktioner i våtrum ska enligt tillverkaren vara dokumenterat lämpade/ avsedda som underlag för keramiska tätskiktssystem i 

våtutrymmen samt vara monterade enligt skivtillverkarens anvisningar. Vid underlag av sugande våtrumsskivor ska ytan förbehandlas med primer.

1.  Keramiska plattor 2.  Fix 3.  Tätmembran
4.  Tätskikt 5.  Flytspackel 6.  Värmekabel
7.  Armeringsnät 8.  Primer 9.  Spånskiva

1
2

3

4
5

6 7

8

9
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SÄKERSTÄLL OCH APPLICERA 
Säkerställ att underlaget stämmer överens med gällande 
regler, BBV, inför applicering av Byggmax rollbart system. 
Starkt sugande underlag (t ex puts) kan behövas primas 
med Byggmax Primer innan arbetet påbörjas. Applicera 
Byggmax Ångspärr med roller och pensel på alla väggar 
och ca 200 mm ut på golvet (en rollerbredd). Låt torka i ca 
20 min eller tills ytan känns torr och inte klibbar. Applicera 
ytterligare ett lager Byggmax Ångspärr på samma sätt.
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 270 gr/m2.

MONTERA HÖRN 
Efter det att moment/bild 1 är klart monteras Byggmax 
Innerhörn alt Byggmax Ytterhörn fast. Dessa monteras/
limmas med Byggmax Tätmembran. Var noga med att 
arbeta bort eventuella veck och blåsor.

1

2

VÄGG

VÄGG

VÄGG
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REMSOR OCH BAND 
Fortsätt på samma sätt att montera Byggmax Våtrums-
remsa alt Byggmax Fiberremsa i alla väggvinklar och even-
tuella skivskarvar. I golv- och väggvinkel rekommenderas 
Byggmax Våtrumsremsa. Alla överlappningar ska ske med 
minst 35 mm. Var noga med att arbeta bort eventuella 
veck och blåsor.

RÖRGENOMFÖRINGAR 
Alla rörgenomföringar ska tätas med Byggmax Rörman-
schett Flex. Var noga med att välja rätt manschett för rätt 
rörtjocklek. Byggmax Rörmanschett Flex monteras/limmas 
fast med Byggmax Tätmembran. Var noga med att arbeta 
bort eventuella veck och blåsor, avsluta med att täcka in 
manschetterna med Byggmax Tätmembran (enligt bild).

APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Efter att alla manschetter och remsor är monterade enligt 
bild 1– 4 ska hela väggytan (samt en rollerbredd ut på 
golvet) täckas in 2 ggr med Byggmax Tätmembran. Appli-
cera Byggmax Tätmembran flödigt med en roller. Låt torka i 
ca en timme! Applicera ytterligare ett lager på samma sätt. 
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 1,0 kg/m2. 
Låt torka! Plattsättning kan påbörjas efter 12 timmar. Tork- 
tiden varierar beroende på temperatur och luftfuktighet. 

3

4

5

VÄGG

VÄGG

VÄGG
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GOLV

SÄKERSTÄLL OCH RENGÖR 
Säkerställ att underlaget stämmer överens med gällande 
regler, BBV, inför applicering av Byggmax rollbart system. 
Rengör och dammsug av ytan noggrant. Starkt sugande 
underlag kan behövas primas med Byggmax Primer innan 
arbetet påbörjas. 
OBS! Kontrollera att golvbrunnen sitter rätt monterad 
enligt leverantörens anvisning.

APPLICERA ÅNGSPÄRR 
Applicera Byggmax Ångspärr med roller/pensel på alla 
golvytor. Låt torka i ca 20 min eller tills ytan känns torr och 
inte klibbar. Applicera ytterligare ett lager Byggmax Ång-
spärr på samma sätt. 
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 270 gr/m2. 
Var noga med att inte pensla Byggmax Ångspärr på rör 
som ska tätas eller golvbrunnsflänsen, dessa ska hållas 
rena!

1

2

GOLV

GOLV
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RÖRGENOMFÖRINGAR FÖR AVLOPP 
Alla rörgenomföringar ska tätas med Byggmax Rörman-
schett Flex. Var noga med att välja rätt manschett för rätt 
rörtjocklek. Byggmax Rörmanschett Flex monteras/limmas 
fast med Byggmax Tätmembran. Arbeta bort eventuella 
veck och blåsor, avsluta med att täcka in manschetterna 
med Byggmax Tätmembran (enligt bild). 
OBS! Var noga med att hålla röret fritt från Byggmax 
Tätmembran, manschetten ska tätas direkt på röret utan 
något ”lim” emellan. 

PURUS GOLVBRUNN 
Montering av Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel i Purus Golvbrunn. Enligt 
denna anvisning ska Puruskniven användas för håltagning 
av brunnsmanschett. Montera dit knivfoten så att resulta-
tet stämmer överens med bilden. 

För Jafo golvbrunn se sidan 13. Utförliga anvisningar för 
montering av golvbrunnar (Purus och Jafo), se sidorna 
11–15.

APPLICERA BRUNNSMANSCHETT 
Applicera Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel, var noga med att centrera 
manschetten över brunnen. Tryck därefter till brunnsman-
schetten över knivfoten så att den vita tappen går igenom. 
Massera bort eventuella veck och blåsor.

3

4

5

GOLV

GOLV

GOLV
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APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Täck monterad brunnsmanschett med Byggmax Tätmem-
bran.

APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Applicera nu Byggmax Tätmembran över hela golvytan 
och låt torka i ca 1 timme (under normal rumstemperatur 
och luftfuktighet). Efter det att den första strykningen är 
torr beläggs golvet med ytterligare ett lager Byggmax 
Tätmembran. 
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 1,3 kg/m2 
(golv). Plattsättning kan normalt påbörjas efter ca 12 
timmar.

ANSLUTNING TRÖSKEL 
Försegling mot tröskel ska ske genom uppvik av tätskikt 
och tillhörande försegling mot tröskeln till nivå för färdigt 
golv.
Om golvtröskel saknas ska blindtröskel vara monterad för 
att tätskikt och försegling ska kunna utföras i samband 
med plattläggningen.

6

7

8

GOLV

GOLV

GOLV
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BRUNN
MONTERING AV PURUS OCH JAFO GOLVBRUNNAR

PURUS GOLVBRUNN 
Steg 1–4 visas även på sidorna 9-10 (steg 4-7).

Montering av Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel i Purus Golvbrunn. Enligt 
denna anvisning ska Puruskniven användas för håltagning 
av brunnsmanschett. Montera dit knivfoten så att resulta-
tet stämmer överens med bilden.

APPLICERA BRUNNSMANSCHETT 
Applicera Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel, var noga med att centrera 
manschetten över brunnen. Tryck därefter till brunnsman-
schetten över knivfoten så att den vita tappen går igenom. 
Massera bort eventuella veck och blåsor.

1

2

PURUS GOLVBRUNN

PURUS GOLVBRUNN
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APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Täck monterad brunnsmanschett med Byggmax Tätmem-
bran.

APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Applicera Byggmax Tätmembran över hela golvytan och 
låt torka i ca 1 timme (under normal rumstemperatur och 
luftfuktighet). Efter det att den första strykningen är torr 
beläggs golvet med ytterligare ett lager Byggmax Tät-
membran. 
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 1,3 kg/m2 
(golv). Plattsättning kan normalt påbörjas efter ca 12 
timmar.

HÅLTAGNING 
Montera Purus-kniven på den vita tappen. Tryck till så att 
kniven går igenom brunnsmanschetten och skär med en 
vridande rörelse runt. Tag bort kniv och knivfot ur hålet 
och pressa ner brunnsmanschetten (med fingrarna), ner i 
brunnen längs golvbrunnens säte.

3

4

5

PURUS GOLVBRUNN

PURUS GOLVBRUNN

PURUS GOLVBRUNN
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KLÄMRINGEN 
Montera därefter klämringen enligt bilden ovan. Använd 
golvbrunnssilen som stöd för monteringen. Sätt hälen 
centrerat över golvbrunnssilen och tryck till så att kläm-
ringen kommer på plats. Tag därefter bort golvbrunnssilen. 
OBS! På grund av risk för skada på brunnsmanschetten 
ska inga verktyg användas för montering av klämringen.

JAFO GOLVBRUNN 
Applicera Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel, var noga med att centrera 
brunnsmanschetten över brunnen. Massera bort eventu-
ella veck och blåsor.

APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Täck monterad brunnsmanschett med Byggmax Tätmem-
bran.

6

1

2

PURUS GOLVBRUNN

JAFO GOLVBRUNN

JAFO GOLVBRUNN
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APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Applicera Byggmax Tätmembran över hela golvytan och 
låt torka i ca 1 timme (under normal rumstemperatur och 
luftfuktighet). Efter det att den första strykningen är torr 
beläggs golvet med ytterligare ett lager Byggmax Tät-
membran. 
OBS! Den totala åtgången får inte understiga 1,3 kg/m2 
(golv). Plattsättning kan normalt påbörjas efter ca 12 
timmar.

HÅLTAGNING 
Använd Jafo klämring som mall och märk ut för håltag-
ningen. Pressa försiktigt ner och centrera klämringen över 
brunnsmanschetten. När klämringen är centrerad ska en 
linje dras på insidan av klämringen, se bilden.

SKÄR UT HÅL 
Skär därefter ut hålet efter markeringen. Var noga med att 
inte skada brunnsmanschetten. Pressa ner brunnsman-
schetten (med fingrarna), ner i brunnen längs golvbrun-
nens säte.

3

4

5

JAFO GOLVBRUNN

JAFO GOLVBRUNN

JAFO GOLVBRUNN
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KLÄMRING 
Montera ner klämringen med medföljande skruvar. Skruva 
ner skruvarna för hand, inte med maskin (risk att spräcka 
godset). 
OBS! Den medföljande O-ringen ska inte användas vid 
montering av Byggmax Brunnsmanschett alt Byggmax 
Brunnsmanschett Rund Enkel.

6 JAFO GOLVBRUNN

KAKEL

UTSÄTTNING AV RÄTA LINJER 
Säkerställ att tätskiktet är torrt och korrekt monterat 
innan plattsättning påbörjas. Börja med att rita upp en 
vågrät och en lodrätlinje mitt på väggen.

1 KAKEL
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APPLICERA FÄSTMASSA 
Kamma ut Byggmax Fix (fästmassa) med en fixkam. Var 
noga med att rätt storlek på kammen används. Kamma 
från mitten och in i hörnet.

2 KAKEL

SÄTTA KAKEL 
Montera sedan kaklet från hörnen och jobba in i hörnet. 
Var noga med att följa linjerna.

3 KAKEL

ÖVERVÄTNING AV FÄSTMASSA 
Kontrollera med jämna mellanrum att full täckning finns 
under plattorna. Säkerställs inte full täckning under plat-
torna finns risk att kaklet har för dålig vidhäftning och 
rasar ner.

4 KAKEL
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KLINKER

UTSÄTTNING AV RÄTA LINJER 
Dela in golvet i 4 lika stora vinkelräta rutor. Detta under-
lättar sedan plattläggningen.

APPLICERA FÄSTMASSA 
Kamma ut Byggmax Fix (fästmassa) med en fixkam. Var 
noga med att rätt storlek på kammen används. Kamma 
från mitten och in i hörnet.

1

2

KLINKER

KLINKER



18 B Y G G M A X  R O L L B A R T  S Y S T E M  F Ö R  V Å T R U M

LÄGGA KLINKER 
Lägg klinkerplattorna från mitten och arbeta dig in i hör-
net. Var noga med att följa dom vinkelräta linjerna. Kon-
trollera med jämna mellanrum att full täckning nås under 
plattorna.

3 KLINKER

FOGNING

FÖRBEREDELSE 
Gör rent kaklet och fogarna från fixrester och annat smuts 
så att detta inte hamnar i den färdiga fogen. Om plattorna 
har en hög absorptionsförmåga så kan man med fördel 
fukta plattorna med rent vatten innan fogning.

1 FOGNING
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FOGNING 
Blanda fogen efter blandningsförhållandet som beskrivs 
på förpackningen. Applicera fogen med hjälp av en gum-
mispackel/fogbräda. Jobba diagonalt över plattorna och 
var noga med att fylla fogarna. Lägg inte på för stora ytor 
utan att kontrollera att ni hinner med att tvätta innan det 
torkar.

2 FOGNING

TVÄTT 
Efter avslutad fogning påbörjas tvättning så fort fogen 
blivit stabil. Använd en tvättbräda/svamp och var noga 
byta ut tvättvattnet ett par ggr så att inga fogrester kvar-
står. Jobba diagonalt över fogarna (enligt bild).

AVSLUTA FOGNING 
Var noga med tvätta bort allt fogdamm innan arbetet 
avslutas. Desto mer arbete som läggs ner på tvättningen 
desto bättre slutresultat.

3

4

FOGNING

FOGNING
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MJUKFOG 
Maskeringstejp i hörnen underlättar mjukfogningen samt 
ger en fin fog. Använd ”silifix” för att släta till fogen. Disk- 
medel blandat med vatten som duschas på med blom-
spruta formar våtrumssilikonet lättare. Mjukfogar bör 
endast utföras där de är konstruktivt motiverade pga 
väntade rörelser. Mjukfogning bör bl a normalt utföras:
• I hörn och vinklar där underlaget på båda sidor är betong, 

gjuten mindre än ett år före plattsättning.
• I nyproduktion då risk för rörelser i underlaget kan väntas.Till 

exempel vid väggvinklar då skivkonstruktion möter betong-
vägg, eller skivkonstruktion möter skivkonstruktion.

• Vid övergång till andra material i väggar såsom dörrfoder, 
fönsterkarm, dörrkarm och tröskel. 

• I tak/väggvinklar.

5 FOGA

LAGA
DELREPARATION – BYTE AV PLATTA

Man skiljer på reparation i ytskiktet (byte av platta/or) samt reparation i och av tätskiktet 
(där tätskikt har/måste brytas). Reparation, som byte av enstaka skadade plattor kan vara möjlig på tätskiktet. 

OBS! Även reparation av tätskikt vid skada eller delreparation vid renovering kan utföras, 
för mer exakta uppgifter för denna åtgärd vänligen kontakta leverantören för mer information.

TA BORT FOG 
Fräs eller skrapa bort fogmassan kring den skadade plat-
tan. Var noga med att inte skada tätskiktet!

1 LAGA
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SKÄR PLATTAN 
Använd en vinkelslip och skär först ett diagonalt kryss i 
plattan och sen ett rutmönster, se även nästa bild. 
OBS! Skärdjupet får inte vara större än plattjockleken.

2 LAGA

TA BORT PLATTAN 
Avlägsna plattbitarna med stämjärn. För att inte tätskiktet 
ska skadas måste stämjärnet hållas så parallellt med 
underlaget som möjligt!

RENGÖR 
Avlägsna fästmassa och fogrester från underlaget och 
plattkanterna.

3

4

LAGA

LAGA
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APPLICERA TÄTMEMBRAN 
Underlaget ska vara väl rengjort. Applicera sedan med 
pensel ett skikt Byggmax Tätmembran.

5 LAGA

MONTERA NY PLATTA 
Ny platta monteras med ett skikt Byggmax Fix (fästmassa) 
på baksidan av plattan. 

6 LAGA

WWW.BYGGMAX.SE



23B Y G G M A X  R O L L B A R T  S Y S T E M  F Ö R  V Å T R U M

SKÖTSELRÅD
Skötselanvisningar för keramiska väggbeklädnader och golvbeläggningar kan rekvireras från Bygg-

keramikrådet i digitalt och tryckt format. Skötselanvisningar framgår även i Byggkeramikhandbo-

ken, www.bkr.se.

KONTROLL
Kvalitetsdokument enligt reglernas Bilaga A, ska utfärdas av BKR-behörig entreprenör och vara 

undertecknat av våtrumsansvarig arbetsledare. Det ska tillsammans med aktuell monteringsanvis-

ning för det godkända tätskiktssystemen överlämnas till beställare och nyttjare/boende när arbe-

tet är slutfört. Kopia av kvalitetsdokument och monteringsanvisning för det av Byggkeramikrådets 

godkända tätskiktsystemet arkiveras för egen dokumentation och för att kunna uppvisas i sam-

band med kvalitetsöversyn.



www.byggmax.se


